
アンケート回収数
計 男性 女性 未記入

春日部会場 28 25 2 1

庄和会場 28 26 2 0

合計 56 51 4 1

比率 100% 91.1% 7.1% 1.8%

年齢構成
計 19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 未記入

春日部会場 28 0 0 1 3 3 8 12 1

庄和会場 28 0 0 0 5 10 8 5 0

合計 56 0 0 1 8 13 16 17 1

比率 100% 0.0% 0.0% 1.8% 14.3% 23.2% 28.6% 30.4% 1.8%

議会報告会を何で知りましたか
種別 計 比率

議会だより 22 29.3%

自治会あての通知 18 24.0%

広報かすかべ 17 22.7%

議員を通じて 7 9.3%

安心安全メール 5 6.7%

ホームページ 3 4.0%

フェイスブック 3 4.0%

ポスター 0 0.0%

ツイッター 0 0.0%

LINE 0 0.0%

その他 0 0.0%
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進行について
計 良かった やや良かった 普通 あまり良くない 良くない 未記入

春日部会場 28 7 6 8 5 1 1

庄和会場 28 14 8 3 1 0 2

合計 56 21 14 11 6 1 3

比率 100% 37.5% 25.0% 19.6% 10.7% 1.8% 5.4%

説明について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

春日部会場 28 9 14 5 0

庄和会場 28 16 8 1 3

合計 56 25 22 6 3

比率 100% 44.6% 39.3% 10.7% 5.4%

資料について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

春日部会場 28 4 16 7 1

庄和会場 28 13 11 2 2

合計 56 17 27 9 3

比率 100% 30.4% 48.2% 16.1% 5.4%
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平成２７年度 議会報告会 アンケート集計結果
開催時間について

計 長かった 少し長かった 普通 少し短かった 短かった 未記入

春日部会場 28 3 0 18 3 0 4

庄和会場 28 4 10 14 0 0 0

合計 56 7 10 32 3 0 4

比率 100% 12.5% 17.9% 57.1% 5.4% 0.0% 7.1%

開催したことに対する評価
計 評価する 少し評価する どちらとも言えない あまり評価しない 評価しない 未記入

春日部会場 28 17 4 2 2 0 3

庄和会場 28 22 4 2 0 0 0

合計 56 39 8 4 2 0 3

比率 100% 69.6% 14.3% 7.1% 3.6% 0.0% 5.4%

83.9%
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アンケート集計結果（ご意見）
議会報告会に対するご意見

資料を改善して欲しい。（春日部会場６件、庄和会場４件、合計１０件）
　　　・資料の枚数が多い　　　　・詳細を載せて欲しい　　　　・字が細かい　　　・文字が薄い
　　　・簡潔すぎる　　　　　　　　　・口述の説明が記載されていない　　など

内容を改善して欲しい。（春日部会場７件、庄和会場１件、合計８件）
　　　・質疑応答の時間を多くして欲しい　　　・質疑応答は一人１～２件にして欲しい
　　　・議会や議員の市政への対応がどうであったのかが理解しにくい
　　　・請願に触れていない　　　・議決内容の詳細を分かるようにして欲しい
　　　・春日部市の問題点を明確にするべき
　　　・事項の説明だけでなく、目的や今後の展開、これからの春日部市の目指すものを
　　　　聞かせて欲しい　　　など

年間で複数回開催して欲しい。（春日部会場２件、庄和会場５件、合計７件）

説明を改善して欲しい。（春日部会場５件、庄和会場１件、合計６件）
　　　・原稿の棒読みである
　　　・原稿を読んでいるだけで迫力がない
　　　・資料をもっと活用して分かりやすくして欲しい　　など

現在の進め方でよいと思う。（春日部会場２件、庄和会場３件、合計５件）
　　　・資料に写真を使うことはよい
　　　・説明に動画を取り入れたことはよい　　　など

意見交換会（公聴会）を開催して欲しい。（春日部会場１件、庄和会場２件、合計３件）

４委員会の報告を１日で行って欲しい。（春日部会場２件）

議会報告会を開催することは当然である。（春日部会場１件）

司会者が答弁するのは、いかがなものか。（春日部会場１件）
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アンケート集計結果（ご意見）
市議会（市役所）に対するご意見

議会の一般質問では、執行部から事前に答弁書をもらっているように見える。限られた時間を
もっと有効に活用すべき。（春日部会場）

市長とディベートができる議員を育てて欲しい。（庄和会場）

議会の傍聴の際に、意見を述べられる方法が無いものか工夫して欲しい。（庄和会場）

市政を監視・調査した結果や、市民の声で実現したものなどを広報して欲しい。（庄和会場）

議会での執行部側の答弁が不十分。施策の主なものだけでも、もっと把握しておくべき。（庄
和会場）

市外から集客できる企画、アイディアなどの対応が必要と思う。（春日部会場）

新しい取り組みが増え、頼もしいです。（春日部会場）

勉強になりました。ありがとうございました。（春日部会場）

住民にとって身近な議会であって欲しい。（庄和会場）

ありがとうございました。（庄和会場）
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